Tema: Paboma annekmpu4yecKko20
moka. MouwlHocme)3n1eKmpu4ecKo20
moka. EOuHuubI pabomabi
3JIeKmpu4YecKo20 moka,
rnpUMeHsieMble Ha rnpakmuke.



MOBTOPUM...

1. Hapucyunte cxemy aneKTpuU4YeCcKoM uenu, CoCcTosilen M3 UCTOYHMKA TOKa,
KJlloua, coeiMHUTeNbHbIX NPOBOAOB U ABYX flaMin, COeAUHEHHbIX
napannesnbHo.

2. [OBa npoBoagHuka conpotusrieHuem 5 un 10 Om npncoegnHeHbI
napansnenbHO K UCTOYHUKY TOKa HanpsikeHnem 20 B. OnpegenuTte cuny Toka
B KQ&XXAOM MNPOBOAHMKE U OOLLYIO CUMY TOKa B Lienu.

(OtBeT: 2A, 4A, 6 A)




YTOoObLI onpeaenuTb paboTy 3NIeKTPUYECKOro Toka Ha
KakoM — fIM0O0 y4YacTKe uenu, Haao HarnpsikeHue Ha KoOHUax
3TOro yyacTtKa uenmM YMHOXWUTb Ha 3NeKTPUYeCKUm

3apsap (KornuyecTBO 3fieKTpuyecTBa), npolweawunm Nno HeMmy:

A =Uqg,

Fne A — paboTa 3aneKTpUYecKoro TokKa;
U — HanpsixxeHue;
q — 3NeKTpUYeCcKum 3apna.



w g =1L, .
A=Ult
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P =

EQuHuybl MowHocmu:

1BTr=1B"-
A
1 BT =100 BT,

1 kBT =1 000 BT,
1 MBT =1 000 000 BT

Ut



EonHnubl paboTbl 3NeKTPUYECKOro ToOKa, NMpPUMeHsieMble
Ha NpaKkTuke:

10x=1BT1"
C

1Bt -4=3600 Ox
1Bt -4=360 000 Ox
1 kBt -4=3600000

I



A Tenepb - TeCTUpoBaHUE!
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1. B nacnoprte anektpopBuratens LBEeWMHOWU MaLUUHbI
HanuncaHo:
«220 B; 0,5 A». Hemy paBHa MOLHOCTb ABUraTens MawuUHbI?

A. 220 BT

5. 110BT =~

B. 440 Br.




2. Ckonbko axoynen B 1 kBT - u?

A. 360 [Ix

b. 3600 Ox

B. 3600 000 [ ’




3. Onpeaenute pacxoa 3HeprMm B 3NEKTPUYECKOU namne 3a 8 4 npw
Hanpsi:keHun 127 B n cune toka B Hen 0,5 A.

@ A. 0,5 kBT -
Y

b. 2 kBT -y

B. 4,5 kBT -
o




4. OnekTpoasuraternb MmowHocTeo 100 BT paboTaet
npu HanpsxxeHnn 6 B. Onpenennte cuny Toka B
anekTpoasurartesne

A. =16,7A _—
B. = 32,7A

B. = 40,1 A




5. MowHocTb anekTpoaBuratens 3 kBT, cuna Toka B HeM 12 A.
Yemy paBHO HanpsikeHue Ha 3aXXumax ariektpoaBuratena?




6. Jllamnbl mowHoCTLIO 50 1 100 BT paccuyutaHbl Ha
OOMHAKOBOE HanpsxeHue. Y Kakoun namnbl
COMNpoOTUBNIEHNEe HUTU HaKana 6onblue?

A. Y namnbl mowHocCcTbIO 50 BT *
b. Y namnbl mowHocTbO 100 BT

B. ConpotuBneHusa namn ognHaKoBL




7. Kakyro aHepruro nspacxonyeT 3rIeKTPUYeCKUm yTior
MoLHocTbI0 300 BT 3a 2 4 paboTbI?

A. 4 kBt*vy

5. 0,6 kBt'y YK

B 3kBt*vy




